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1. IlepeyeHb MIAHHUPYEMBIX Pe3yIbTATOB 00y4eHHsI N0 JUCHHUILIMHE (MOYT10),
COOTHECEHHBIX € IJIAHUPYEMBbIMH pe3yJbTaTaMHi 00pa30BaTe/IbHON NPOrpaMMblI

Tabmuna 1 — KoMmnereHIMM 1 MHAMKATOPBI UX JOCTUKEHUS

KO,I[ N HAUMCHOBAHHEC
KOMIICTCHII U

I/IH,Z[I/IKaTOpH JOCTHIXKCHUA

VK-1

Crnoco0eH ocyIecTBIATh
MTOUCK, KPUTUYECKUIT
aHaJIu3 U CUHTE3
uH(pOpMaLIUU, TPUMEHSTh
CUCTEMHBIN TOJIXOJ IS
pEIICHUS TOCTABIEHHBIX
3a/1a4

VK-1.1

BrisiBisier npo0ieMbl M aHATU3UPYET MYTH UX PEIICHUs, pelaeT MpaKkTHKO-
OPUEHTHPOBAHHBIE 3a]]a41

OIIK-1

CrnocoOeH PUMEHSTh
€CTECTBEHHOHAYYHbBIC U
OOIIIeHHKEHEPHBIE
3HAHHS, METOIbI
MaTeMaTH4eCcKOro
aHaIMu3a u
MO/ICTTUPOBAHHS B
npodeccnoHaTBEHOM
JeSATEIbHOCTH;

OIIK-1.1

OIIK-1.2

JACATCIIBHOCTH

Cnioco0OeH nprUMeHSATh METO/Ibl MATEMATHUYECKOTO aHAIIN3a B
PO eCCHOHAIBHON e TEIHHOCTH

Crioco6eH IpUMEeHSTh eCTeCTBEHHOHAYYHbIE 3HAHUS B TPO(ECCHOHATBHOM

Tabmuia 2 — [NacnopT GoH/1a OLIEHOYHBIX CPEJICTB

TEMaM

KonTposmpyembie dopmupyemast HanmenoBanue
pa3aeJbl (TeMbl) KOMIIeTeHI Ul OLIEHOYHOI0 IToxa3aTtesn oneHkHn
AUCHHUILINHBI CpeacTBa
DOnemeHTapHas YK-1 Cnucok nuteparypHbix | CocTaBieHue
MaTeMaTHKa HCTOYHUKOB 10 | CHCTEMaTU3UPOBAHHOIO
OIIK-1 TEMaTHKe,  TECTOBBIE | CIIMCKA HCIIOJIb30BAHHBIX
3aJlaHus VICTOYHUKOB, PEIICHHUE TECTA
OnemeHTapHas pu3MKa YK-1 Cnucok nuteparypHbix | CocTaBieHue
HCTOYHUKOB 10 | CHCTEMaTU3UPOBAHHOIO
OIIK-1 TEMaTHKe,  TECTOBBIE | CIIMCKA UCIOJIb30BAHHBIX
3aJlaHus VICTOYHUKOB, PEIICHUE TECTA
3auer YK-1 Pemenue Bcex | PemeHne Bcex T€CTOBBIX
TECTOBBIX 3aJaHUN IO | 3aJlaHUi IO TEMaM
OIIK-1

2. MeTtoanuyeckue MaTepHAJIbl, oNpele/siiolMe NPoueaypbl OLleHMBAHUA 3HAHUI, yMeHUH,

HABBIKOB M (MJIM) ONBITA AeSITEIbHOCTH, XapaKTepusywuue npouecc ¢popmupoBanus

KOMIIeTeHIINH

Meronnueckue Matepuransl, ONpeIesoIne TPoLueIypbl OLIEHUBAaHUS 3HAaHUW, YMEHHM, HaBBIKOB
U (WJIM) OTIBITA IEATEILHOCTH, MPEJICTABICHBI B BUJI€ TEXHOJIOIMUYECKON KapThl JUCUUIUIMHEI (Tabnuua 3).

Tabnuua 3 — TexHomornyeckas kapra




HaumenoBanme Cpoxu HIkana Kpurepun
OLIEHOYHOI'0 CPeACTBA BLINOJTHEH U OLlEHNMBAHUSA OLlEHMBAHUS
Ilpomerxcymounana ammecmavusn 6 1 cemecmpe ¢ ghopme «3auem»
TecToBbIe 3a1aHUs B teuennu | oT 0 1o 5 6awroB | 3auer/Heszauer
00y4eHus o
JUCLIUILIMHE
HUTOI'O: - OajuIoB -

TunoBbie KOHTPOJIbHbIE 32/IaHUS UJIM NHbIE MATepHaJIbl, He00X0AUMbIE 1JIf1 OLIEHKU 3HAHM,
YMeHUii, HABBIKOB U (MJIM) ONBITA JeITeJIbHOCTH, XapaKTepu3youme npouecc GopMupoBanus
KOMIIeTEHIHIl B X0/1e 0CBOEHHSI 00pPa30BaTe/IbLHOI MPOrpaMMbl

33)13HI/ISI AJIA TEKyLIero HpOMe)KyTOqHOﬁ aTTeCTalumn

Jnst ouHO#, 3a09HOM (HOpPMBI 00YUIEHUS

BaIlaHI/IH AJI TCKYIICTO KOHTPOJIA U CAA4YHM 3a4CTa C OILICHKOM MO JUCITUILINHE

OLHEHOYHOE CPEJACTBO Kontposmpyemast
(mecmuposanue) KOMIIeTeHI[UA
Bapuanm 1
1. O6paszom mHOKecTBa (—0o0; 0] mpu oTobpaxkenun y = e* + 1 sBisercs
2) [1; 2] YK-1
3) (0; 2]
4) (1, 2]
2. OyHK1us, rpa@uK KOTOPOU N300paxEH Ha PUCYHKE
¥,
~/.
v >
4 X OIIK-1
4 P VK-1
3a/1a€TCsl ypaBHEHUEM
Dy= %cosx
2)y = %cost
1 x
3y = 5C0s >
4)y = cosx
3. I'paduk Hey€THON QYHKIIMM CUMMETPHUYEH OTHOCUTEIBHO. .
1) ocu opauHAT OTIK-1
2) ocu abcruce
YK-1
3) Havana KOOpAWHAT
4) 6uccextpucsl |l koopaunaTHOTO yria
4. 3a1aHO MHOKECTBO TOUEK Ha YMCIIOBOH mpsimoii: a=1,2, B=2, ¢=2,3, d=0,5, e=-
_ OIIK-1
0,01 u f=-1,3 . Toraa KOJIUYECTBO TOUEK ITOI'O MHOXKECTBA, MPUHAISIKAIIHX & - VEK-1
OKpECTHOCTH TOYKHM X=1 u €=1,1, paBHO




14
2) Bce
3)3
4) 2

5. Mepa m10cKOro MHOXECTBA, H300paKEHHOTO HA PUCYHKE,

" A

|

paBHa...
1) 24
2) 32
3) 20
4) 36

OIIK-1
YK-1

6. [Ipou3sBeieHre KOMIUIEKCHOTO yucia Z=4-3i Ha CONpsHKEHHOE YUCIIO Z PABHO:
1)16-9i

2)5

3) 25

4) 8-6i

OIIK-1
YK-1

7. Ha pucyHke npencraBieHa reoMeTpuuecKas WLTIOCTPALUs KOMIUIEKCHOTO YHCiia
z=x+1iy

7 3

I
1

I

I
il »
3 0 X

Torma TpuronomeTpryeckasi GopMa 3arucu 3TOro YHUClia UMEET BUJL...
1) 2\/7(005% + isin g)
3w, . . 3
2) 3v2(cos Tﬂ + isin T”)
3m | . . 3
3)V2(cos Tn + isin Tn)

3n . . 3m
4) 3(0057 + isin T)

OIIK-1
YK-1




8. [Ipenen il_)rg % paBeH....
1)-3
2) oo
3)0
5
4) 3

OIIK-1
YK-1

9. (DOpMYJ'Ia IIEPBOro 3aME€YaTCIIbHOIO IIPEACIIa paBHA
. Sinx
Dlim—=1
x->0 X
. sinx
2) lim——=1
X—oo X
. Sinx
3)lim— =10
x->0 X
. Sinx
4) lim — = oo

x>0 X

OIIK-1
YK-1

10. Ipenen lim(ﬁ)x_lpaBeH...
3 x—00  X+2

1e

N1

3)3

4) e*

OIIK-1
YK-1

11. Touka pa3psiBa QyHKIHUU

4 —x% ecmnx < —1
fx)=42—-xecm—1<x<2

2x —5,ecnmux = 2

paBHa ...

13

2) -1

3)2

4)0

OIIK-1
YK-1

12. 3naueHue mpou3BOJHON QYHKIIUU Y = e’ B TouKe xo=1 PaBHO....
1) 2e

2)1

3e

4) 2¢?

OIIK-1
YK-1

N . 5
13. BepTukanbHoil acuMnToTol rpaduka GQyHKIUN y = Torg ABIACTCA TPAMAA...
X
6
Dx=-
)X =3
2)x = —

y=
4)y =-3

winN

wlun

OIIK-1
YK-1

14. I'paduk kakoii pyHKIMH Ha BceM oTpe3ke [a; b] omHOBpeMeHHO yoBneTBOpSET

TpéM ycroBusM: y>0; y, <0; y” <0?

OIIK-1
YK-1




1) Toneko Il u IV
2) Tonbko | u 111
3) Tosbko 111

4) Tonpko IV

15. 3nauenne pyHKIUN y VX B TOuKe Xo+AX MOKHO BBIYUCIUTE 1O (hopMyIe:

1)w/X0+AX—\/—+ Ax+0(AX)

2) \[Xo + Ax = \/_ Ax + 0(Ax) OINK-1
YK-1
3)\/xg +Ax = \fxg — = Ax+0(Ax)
4)w/X0+AX—\/_+ Ax+O(Ax)
16. Eciu u=In(3x- y2+223), TO 3HaYeHHe U, B Touke Mo (1;0;1) paBHo....
15
2)< OIK-1
6 YK-1
3) s
3
4) -
17. I'paguenT ckanspHoro mojs U=3Xz+2yz+y B Touke A(-1;0;1) umeer Bu...
1)37— 3] + 3k oMK
2) 3i+ 3]_)—31{ VE-1
3)3t—37—3k
4) 37+ 37 + 3k
18. IIpubnmkennoe 3Hauenne Gyuakimu z=f(X,y)=\/x2 + y? B Touke A(2,95;4,04),
BBIUMCIIEHHOE C ITOMOIIIBIO MOJTHOTO AU depeHnnana, paBHo....
1)5,001 OIIK-1
2)5,02 YK-1
3)5,062
4)5,002
19. Unrerpan [ 1?—; paBeH
1) -3In|1 — 3x|+c
1 OIIK-1
—=In|1 — 3x|+
2) In|1 3x|+c VE-1
3) — —(1 5 )2+ c
4) In|1 — 3x|+c
d
20. Unrerpan [ ﬁ paBeH...
1) arcsinz + ¢ OIlK-1
5 YK-1

1 . X
2) sarcsinc + ¢




1 .
3) —arcsin— + ¢
25 X 25
4) arcsin=+ ¢
25

dx
21. JInst HaxOxK/IEHUs MHTErpana | D MOABIHTETPAIBHYIO (DYHKITHIO MOYKHO
X(X

+1)
MPEACTAaBUTH B BHJIE CYMMBI IpOOCH. ..

1)%4_1 +L

x—-17  x+1 OIIK-1
2) S+ VK-1
A B
3) g +Bx2+1 c
x+
4) X x2+1
22. Onpeenénnblii muTErpan [ 01(2)(2 — 2x — 7) dX paseH...
1) -8=
1 OIIK-1
2) ;7 3 YK-1
3) 6=
>
4)7 3
23. Ilnomans Gpurypsl, n300pakEHHOI HAa PUCYHKE,
': i L x?+0,5
iy,
i/ 0] 1 X
OIIK-1
OIIPEIEISIETCS HHTETPAIIOM. .. YK-1
1) [ (x* — 1)dx
2) [ +0,5)dx
3) [1°(1,5 — x*)dx
4) [(1 - x*)dx
24. HecoOCTBEHHBIN MHTETpaT [ O+O° 1?:;(2 PaBeH. ..
Ho
2) n OIIK-1
‘n YK-1
3) - 3
4) pacxonutcs
25. TloBTOpHBIi HHTETpAT | 14 dx | 06(X — y)dy paBeH...
1)-9 OIIK-1
2) -39 YK-1
3) -46,5
4) 24
OLEHOYHOE CPEACTBO Kontpoaupyemas
(mecmuposanue) KOMIeTeH Ul
Bapuanm 2
1. O6nactp onpenenenus Gpynkiun f(x) = SInX708 imeer BU/L... Oyl}(Kil




1)x¢§+nn, nez
2)x¢§n, nez
)x+mnn, n€Z

4x# (- +mn, n€Z

2. ®ynknus, rpaduk KOTOPO N300pakEH HA PUCYHKE

o\ J

3anaéTc51 YPaBHCHUCM. ..
1) y = 2sin 2x

2) y =sin x

3) y =2sin x

4)y =2sin (%)

OIIK-1
YK-1

3. I'padpuk u€tHO# PyHKIIMHE CHUMMETPHYEH OTHOCHTEIBHO. ..
1) ocu abcumce

2) ocu opuHAT

3) Hayasia KOOpaAUHAT

4) 6uccexkTpuchl | KOOpAMHATHOTO yriia

OIIK-1
YK-1

4. 3a1aHO MHOKECTBO TOYCK Ha YMCI0BO#M mpsmoii: a=2,1,b=0,8,c=-1,1,d =
0,3, e =3, f=1. Toraa KoMMYECTBO TOUEK ITOI'O MHOYKECTBA, TPUHAICHKAIIHX & -
OKPECTHOCTH TOUYKH X =2 nipu € = 1,1, paBHo...

11

2)2

3)3

4) 4

OIIK-1
YK-1

5. Mepa IIJIOCKOI'O MHO>KECTBA, I/I306pa)I(éHHOFO Ha pUCYHKE,
U N\a

d b

paBHa...

31T

1) 97

Vs

2) 97

3) =
N
):

OIIK-1
YK-1

6. Moy kommiekcHoro uucna Z = 1 —+/3 - i pasen...

OIIK-1




1)1 YK-1
2)4
3)V2
4) 2
7. KoMmIuiekcHOe YHCIo 3a/1aH0 B TPUTOHOMETPUUECKO hopme
3m , . 3T
Z = \/E(COST + lsmT).
Torna ero nokaszarenbHas (popma 3aucy UIMEET BHI. ..
. 3T
— .ol
1=z
)Z=e" VK-1
3)Z=e'"r
3m
4) V2 +ies
. 5x2-3x+42
8. Ilpenen ;Ln; 71,5 PaBCH...
1)-3
) _ 2 OIIK-1
) i VK-1
3) 3
4) oo
9. [Ipenen lin(l)(x —tg3x) - ctg 2x paBeH...
x—
1) -4
3 2 VK-1
3)=
2
4) -1
X
10. ITpenen lim (g) paBeH. ..
X—00
e OIK-1
2) e? VK-1
31
4) 0
11. Touka pa3pbiBa pyHKIIMH
( 2
-, ecqin x< —2
b
1
f(x)<§x2+1, eci—2<x<1
3 OIIK-1
L T+ 1 ecm x =1 VK-1
paBHa ...
1)-2
2)1
3)-1
4)0
12. TIponsBoHas oT GpyHKIMK y = C0S°(X? + 1) paBHa
1) -3cos?(x? + 1) sin(x? +1)
2) 3c0s2(x + 1) sin(x2 +1) Oylgfil
3) 6xcos?(x?+1) sin(x?+1)
4) -6xcos?(x? +1)sin(x? + 1)
13. Touka M(1;1) ans GyHKIHM y=2X-X? ABNIAETCS TOUKOM OIIK-1
1) MuHUMyMa YK-1




2) neperuba
3) pa3psiBa
4) Makcumyma

14. I'paduk ¢pynkun y=Ff(X) nzodpaxen Ha pucyHke

VA
Y=
150°| T I
X %
OIIK-1
Torna 3HaueHne MPOU3BOIHON ITON (PYHKIIMHU B TOUKE X0 PABHO ... VYK-1
H_V3
)73
V3
2) 5
V3
3) >
93
15. 3nauenue pyHKUUU y = Vx3 B TOuKe X0 + AX MOXKHO BBIYHCIHUTB IO bopmyie
1) V(xo + Ax)3 = 33 + \/fo+ 0(Ax)
2) /(%o + Ax)3 = 3/x3 + —= Ax + 0(Ax) OIIK-1
\/_ YK-1
3) Y (o + A0)% = /x5 - f
4) 3/ (xo + Ax)% = 3/%3 - J_
z= x3y 4xy? + 5X — y? + 7 uMeeT BUL ...
1) -8x-2
2) 3x%-8y-2 OIIK-1
3) 3X2'8y YK-1
4) 6xy
17. I'paqeHT CKAIApHOTO N0JIA U = XY + YZ + XZ paBeH HyJI€BOMY BEKTOPY B TOUKE
1) (0;0;0) OIIK-1
2) (1;1;1) YK-1
3) (0;1,1)
4) (-1.0;1)

10




18. Honuwii nuddepentman Gpynkuun z = sin(x? + 3xy) UMeeT BULI.....
1) dz=cos(x?+3xy)(3xdx-(2x+3y)dy)
2) dz=cos(x?+3xy)((2x+3y)dx-3xdy)
3) dz=cos(x?+3xy)(3xdx+(2x+3y)dy)
4) dz=cos(x?+3xy)((2x+3y)dx+3xdy)

OIIK-1
YK-1

2 3

cos?x  sinZx

19. Unrerpan [ (
1) -2tgx-3ctgx+c
2) 2ctgx+3tgx+c OIIK-1
3) 2tgx+3ctgx+c YK-1

4) 2tgx-3ctgx+c

)dx paBeH....

20. UuTerpain fe_%+3 paBeH....
1) 10 e 0 3+¢
2)-10 e 10 34¢

1 X3
3) —e 10 “+¢
10

OIIK-1
YK-1

1 _X43
4) ——e 10" “+¢
10

—2
21. s HaxoxkieHust MHTerpana | X);? MOJIBIHTETPATBHYIO () YHKIIMIO MOKHO
MIPEACTaBUTH B BUJIE CYMMBI JIpOOEH. ...
A B
1) 7 + o OIIK-1
)5+ YK-1
A B C

X2 x+1

22. OnpenenéHHblid HHTErpall f_ol VX + 1dx paBeH....
1

1) >

2) 2

)3 OIK-1

3)2 VK-1
3

4) s

23. Ilnomane ¢purypsl, 1300pak€HHOIN Ha PUCYHKE, MOXKET ObITh BHIYHMCIIEHA KaK.... OIIK-1
YK-1




v A

1z

O

1) f:xzdx + f46(6 — x)dx
2) foz x*dx + f26(6 — x)dx

3) [ xPdx + [ (6 + x)dx
4) [ x*dx
o 0 dx

24.n HecoOcTBeHHbIN HHTETpa f_oo 7o PaBeH....

1) " .

2) — S OIIK-1

3) g YK-1

4) pacxonurcs

25. TloBTOpHBIH HUHTETpA | 13 dx [ 05(x + 2y)dy pasen

1) 15 OIIK-1

2) 54 YK-1

3) 70

4) 125

OIEHOYHOE CPEJACTBO Kounrposaupyemas
(mecmuposarue) KOMIIeTeHIUS
Bapuanm 3

1. OGmacTh onpezeneHns GyHKIMH Y = VX3 — 1 SBIAETCH MHOXKECTBO...

1) (1;+0) OIK-1

2) [1;+0) VEK-1

3) ( -00;+00)

4) [-1.1]

2. @yHKuus, rpaduk KOTOPOi M300pakE€H Ha PUCYHKE, 3a1aéTCs ypaBHEHUEM OIIK-1
YK-1

12




2 . 3x
Dy= gsm7
. X
2)y = gsmz
3y = EsinZX
4)y = 25in§x

3. ®yHKIMS HA3BIBACTCS IEPUOTUUECKOM, €CITU CYIIECTBYET TAKOE MOCTOSTHHOE
grcao T#0, uto s m0060ro X U3 007IaCTH ONpPEIeTICHHSI BBITTOTHIETCS
PaBEHCTBO....

1) THX)=F(x) R

2) f(Tx)=f(x)

3) f(x£T)=1(x)

4) THf(x)=f(x)

4. «€-OKPECTHOCTHIO» TOUKH @ SIBJISCTCS HHTEPBAIL...

1) (a-g;a + ¢€) ONK-1

2) [a-&;a + €] VEK-1

3) (a-¢; a)

4)(a;a + €)

5. Mepa MHOKecTBa, M300pakKEHHOTO Ha PUCYHKE, PaBHA...

& J v=dx
k> OIIK-1
§o YK-1
¥ s
0 i .

1)2

2) -1

3)3

4)1

6. JlaHo KOMILIEKCHOE YnciIo Z=2+i, Torna z2+4i pasHo...

1) 3+6i

2) 3+8i OIIK-1

3) 5+8i VK-1

4) 5+6i

7. Tpuronomerpuueckas popma 3aruch KOMIUIEKCHOTO YKCiia

z =+/3 +i umeer BHLL.... OIIK-1

YK-1

3 . . T
1) cos=+isin—
6 6

13




2) 2(cos§ +i sing)
3) 2(cos% —i sin%)

4) 2(cos% +1isin %)

. x%—7x+3
8. Tlperen lim o e
1) 0
1
2) é
3)3
4) o0

paBeH....

OIIK-1
YK-1

9. [Ipenen lirr(}(x — sin4x) - ctg 2x paBeH....
X
1)-2
1
2) 3 3
3) — >
4) -1

OIIK-1
YK-1

3x
10. Ilpenen lim (g) paBeH....
1)é® o

2)e3

3)3

4)1

OIIK-1
YK-1

11. Touka pa3psiBa HQyHKIUU
x+4,ecmnx < -1
fx)=4{x*+2,ecmu—1<x<1
2x,ecmux > 1
paBHa....

1)-1
2) 1
3)0
4)2

OIIK-1
YK-1

12. TIpousoanas ot GpyHKmK Y = sin? (€ — 1) paBHa...

1) 2sin (e*—1)
2) 2cos (eX—1)
3) e*sin2(e* — 1)
4) e*cos2(e* - 1)

OIIK-1
YK-1

13. HaumeHbIee 3Hauenne GyHKIHN Y = X% — 2X + § Ha OTpesKe
[0; 4] paBHO...

1)7
2) 8
3) 11
4) 16

OIIK-1
YK-1

14. T'paduk xakoi GyHKIIMK Ha BCEM OTpe3Ke [a; D] oTHOBpEeMEHHO yOBIETBOPSET

[ "
TpéM ycnoBusM: y<O; y <0; y >07?

OIIK-1
YK-1

14




1) Tosnbko IV

2) Tonpko I u |l
3) Tosbko Il u 11
4) Tonbko |

15. 3nauenue quddeperuupyemoii pynkuuu y = f(X) B Touke
X = 2,28 MOXKHO IpUOTMKEHHO HANTHU KaK. ..

1) f(2,28) = f(2) + 0,28

2) f(2,28) = f(2) + F'(2) - 0,28
3) f(2,28) = f(2) - £(2) - 0,28
4)f(2,28) = f(2) + £(2) - 0,14

OIIK-1
YK-1

0
16. YactHast mpous3BoiHAs é(l)YHKHI/Iﬂ Z = CO0S (2X — 3XY) uMeer BUI...

1) - (2x — 3xy) sin (2x — 3xy)
2) - 3x sin (2x — 3xy)

3) — (2 —3y) sin (2x — 3xy)
4) 3x sin (2x-3xy)

OIIK-1
YK-1

17. Moxynb rpaiienTa cKanspHoro mois U = X + Y2 + 2yz — z° B touke A (2; -1; 0)
paBeH...

1H9

2)V5

3)3

4)18

OIIK-1
YK-1

18. Moxnenii quddepennman pynkuu z = T (X; y) uMeer BUI. ..
1)dz =3 +5

2)dZ = g—idx + Z—idy

@ﬂ=%w—%@

0z 0z
4)dZ = (a+£)-(dx+dy)

OIIK-1
YK-1

19. Mnarerpan f% paBeH. ..

1) In|x-2|+c
2) (x-2)? +¢
3) (x-2)2+¢

4)’;—2—2x+c

OIIK-1
YK-1

20. Unrerpan [ cos® x - sinx dx paseH...

(4
1)=—=+c

OIIK-1
YK-1

15




sin* x
2) —
4
cos*x
3) +c
cos*x

4
H -

+c

1
. dXx MOIBIHTETPATBHYIO (PYHKIIUIO MOKHO

2
X“+x—
21. Jlna HaXoXKaeHusl HTerpajia f 2

MPEACTaBUTh B BUJIE CYMMBI Ipo0Oeii

)2+

x2—4

3) x x2—4
A B

x3  4x

OIIK-1
YK-1

22. Henynesast pynkius y = f(X) sBisercs uéTHo# Ha oTpe3ke
-3; 3].

!Forz[i f_33 f(x)dx pasen...

1)<, f(x)dx

2) 6 [, f(x)dx

3)0

4)2 [ f(x)dx

OIIK-1
YK-1

23. Ilnomane ¢purypsl, 1300pakE€HHON Ha PUCYHKE

Y a
_r-’IZX"

paBHa...
14
2) -4
3)2
4) 6

OIIK-1
YK-1

y +oo
24. HecoGcTBeHHbIH HHTErpa | paBeH....

x1In3x
1) pacxonutcs

2) -~

3)~

4)

1
In32

OIIK-1
YK-1

25. PaccTaBuTh Mpeaciibl HHTCTPUPOBAHUS B JIBOMHOM HHTCrpajc

JI, f(x,y)dxdy no o6nactu D, nzobpaxéunoii Ha uepTesxe:

OIIK-1
YK-1

16




(o

1) [Fdx [, f(xy)dy
2) [ dx [ f(x,y) dy
3) [, dx fgﬂ f(x,y) dy

4) [ dy J, f(x,y) dx

17




